

М.Видео-Эльдорадо и Samsung встречают последний звонок со звездой сериала «Слово пацана»

При покупке смартфона Samsung Galaxy S24 в сети М.Видео-Эльдорадо в подарок идет планшет Samsung Galaxy Tab A9

27 мая 2024 года, Москва, Россия

Группа М.Видео-Эльдорадо, ведущая российская компания в сфере электронной коммерции и розничной торговли электроникой и бытовой техникой (МосБиржа: MVID), анонсирует промо-кампанию с брендом Samsung: с 27 мая по 7 июля при покупке смартфона Samsung Galaxy S24 каждый покупатель получает планшет Samsung Galaxy Tab A9 в подарок, а также возможность выиграть другие призы в рамках прямого эфира 29 мая с Рузилем Минекаевым, звездой сериала «Слово пацана».

Эфир пройдет 29 мая в 16:00 по [ссылке](#)

Обновленная линейка флагманских смартфонов, в которую вошли три модели: Galaxy S24 Ultra, Galaxy S24+ и Galaxy S24 станет идеальным компаньоном для тех, кто ведет активный образ жизни, начинает свой учебный или карьерный путь. Интегрированный искусственный интеллект дополняет практически все функции новой серии Galaxy S: от перевода звонков и сообщений до расшифровки аудиозаписей и нового алгоритма поиска в интернете.

Благодаря уникальным возможностям искусственного интеллекта смартфон позволяет искать понравившееся в социальных сетях или во время просмотра видео просто обведя предмет на экране, удалять объекты с фотографий одним движением руки, но самое главное – Galaxy S24 – первые смартфоны, в которых искусственный интеллект используется для перевода разговора в режиме реального времени. В интерфейс гаджета встроен переводчик звонков и текстовых сообщений, который позволяет непринужденно общаться с собеседниками на множестве языков: перевод появляется на экране телефона прямо во время разговора в формате субтитров, а также транслируется в аудиоформате.

Камера в Galaxy S24 также получила возможности ИИ – он не просто улучшает качество съемки, но и позволяет работать с изображениями в галерее: дорабатывать фон при изменении размера или угла наклона фотографии, перемещать и изменять объекты. Камера смартфона обеспечивает двукратный, трехкратный, пятикратный зум без потери качества. Благодаря оптической стабилизации снимки получаются четкими, даже если объект движется. Кроме того, в смартфоне появился ночной AI-зум, который позволяет делать безупречные снимки даже при низком освещении.

Samsung Galaxy S24 и Galaxy S24+ доступны в черном, сером, желтом и фиолетовом цветах, а старшая модель с рамкой из титанового сплава Galaxy S24 Ultra – в цветах черный, серый, фиолетовый и желтый титан.

Приобрести смартфон и получить планшет в подарок можно в магазинах [Эльдорадо](#) и [М.Видео](#)

О Группе

Группа М.Видео-Эльдорадо (ПАО «М.видео») – ведущая российская компания в сфере электронной коммерции и розничной торговли электроникой и бытовой техникой, объединяющая бренды М.Видео и Эльдорадо. В периметр Группы входит ИТ-компания «М.Тех», сфокусированная на разработке решений в сфере ритейла, и финтех-платформа «Директ Кредит».

М.Видео-Эльдорадо развивает онлайн-платформу и розничную сеть из более чем 1 200 магазинов от Калининградской области до Камчатки, федеральную логистическую инфраструктуру, а также собственный маркетплейс электроники и комплиментарных товаров, что обеспечивает широкий ассортимент и быструю доступность техники на всей территории страны. Общий трафик

М.ВИДЕО | ЭЛЬДОРАДО

двух сетей составляет порядка 1,2 млрд контактов в год. Группа М.Видео-Эльдорадо – единственная российская компания в секторе розничной торговли электроникой, чьи акции обращаются на фондовом рынке. В настоящее время торговля акциями компании идёт на крупнейшей российской биржевой площадке – Московской Бирже (тикер: MVID).

Пресс-служба: pr@mvideo.ru